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Contenidos Objetivo de Aprendizaje Habilidades
OA11 Mostrar que comprenden el circulo:
- describiendo las relaciones entre el radio, el
diametro y el perimetro del circulo, estimando de
manera intuitiva el perimetro y el area de un circulo C der — Aplicar —
Geometria aplicando las aproximaciones del perimetro y del omprender plicar
area en la resolucion de problemas geométricos de | Calcular
otras asignaturas y de la vida diaria
- identificAndolo como lugar geométrico

Recuerda escribir a tu profesor(a) cuando tengas dudas:
Si eres estudiante del 7° B, al profesor Mauricio Osorio: mosorio@sanfernandocollege.cl
Si eres estudiante del 7° A-C, al profesor Sergio Barros:sbarrosjofre@hotmail.com

Estimacion del PERIMETRO de un circulo

La razén entre el
perimetro (longitud del contorno) de un circulo y su didmetro es una
constante llamada Pi (mt), este niumero tiene un valor , este es
aproximadamente igual a 3, 14159265.

nt=3,141592654...

De esta manera, para
calcular el perimetro de un circulo se multiplica el niUmero i por el didmetro
o por el doble del radio. P=mted =2mer
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Ejercicios resueltos:
Calcula el perimetro (P) de las siguiente circunferencias de centro O.

Utiliza la aproximacién it ~ 3,14 para la formula:

Perimetro del circulo=2eTler

En el ejemplo, vemos que el diametro mide 5cm.
Por lo tanto el radio ( que es la mitad), mide 2,5
D=5 cm cm. Entonces:

! P=2e3,14¢ 25

( multiplico 2 por 3,14 y luego por 2,5) y obtengo:

P=15,7cm

R. El perimetro de este circulo es 15,7 cm

Otro ejemplo:

¢ Cual es el perimetro de una circunferencia de radio 4 cm?

P=2erter es decir
P= 23,145

P= 6,285
P=31,4cm

R. El perimetro de la circunferencia de
radio igual a 5cm es..



APLICAR:

Haciendo el dibujo, guidandote por los ejemplos, y resuelve los siguientes
problemas.

Es recomendable hacer la figura para visualizar el cdlculo.
La circunferencia tiene un centro ( es el punto O ).
El radio parte desde el centro hasta el limite de la circunferencia.

El diametro va desde un lado hasta el otro lado, pasando por el punto
centro.

1 diametro es igual a 2 radios

1 radio es igual a la mitad del diametro.

(a) é Cudl es el perimetro de una circunferencia cuyo radio mide 8,6 cm?

(b) éCual es el perimetro de una circunferencia que tiene un diametro de
18 cm?

(c) Una pista circular tiene un radio de 40 m. ¢Cuantos metros corre un
atleta que da 100 vueltas alrededor de la pista?



Superproblema:
Esta figura es un semicirculo, su radio R =9cm

Calcula el perimetro (contorno) de esta figura.
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